



2018年10月23日 星期二 今日8版
农历戊戌年九月十五

中共如皋市委主办

如皋市文广传媒集团承办

新闻热线：0513-87658897

电子版：rgdt.cpcrugao.cn

图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com

□本版责编：顾忠兵

美好时刻 有我相伴

仙诺德葡萄酒
SIANNODEL

品鉴热线：0513-68815555



南通市信访积案化解工作现场推进会在如召开



图为会议现场。

□融媒体记者邱宇摄

本报讯（融媒体记者陈嘉仪 通讯员黄庆庆）昨日，南通市信访积案化解工作现场推进会在我市召开。南通市委常委、政法委书记姜永华，南通市副市长陈旭及我市领导陈晓东、缪小华、茅红宇参加活动。

市委书记陈晓东在致辞时说，近年来，我市围绕打造全省乃至全国平安建设示范区、法治建设先导区和社

会治理创新区的目标，提出“遇到矛盾就兴奋、碰到困难就迎上”的工作要求，以基层为重心，以问题为导向，牢牢记紧责任落实、难题破解、分类治理、基层基础四个关键，凝聚聚力，锐意进取，社会稳定各项工作取得了一定成效，先后获得全国文明城市、中国人居环境奖等一批含金量高、影响力广的荣誉。特别是今年以来，我市努力

践行“以人民为中心”的工作理念，进一步创新方法手段，大力推进“六无社区”创建，创新党政领导包案接访下访四规范、五常态“四五”工作法，全力推动群众矛盾问题和信访积案化解工作，全市信访生态环境实现良性循环，为社会环境和谐稳定提供了坚强保障。他表示，下一步，我市将学习借鉴兄弟县（市、区）的先进经验做法，不断

探索信访工作的新路子、新方法、新机制，全面提升信访工作科学化、制度化、规范化水平，努力维护社会和谐稳定，为南通争当“一个龙头、三个先锋”提供坚强保障。

会上，市委常委、政法委书记缪小华介绍了我市信访矛盾化解工作情况。会议通报了南通市今年以来信访积案化解工作基本情况，部署了下一步重点工作。

姜永华对我市信访维稳工作给予高度肯定，他指出，如皋市创新建立了党政领导接访下访包案化解“四五”工作法，有效化解矛盾并将信访群众吸附在当地，控减越级进京上访；实行“六个一”工作要求，规范越级进京访事项的网上办理；通过“四个固化”充分发挥联席会议作用，推进信访积案化解，上级交办信访积案化解率超过南通市平均12个百分点。各地要认真学习借鉴如皋相关做法，立足各自实际，加强结合运用，不断推动信访工作和积案化解开创新局面。

就做好当前信访积案化解和安全稳定工作，姜永华强调，要认清形势，思想认识再提高；强化责任，工作举措再抓实；协作配合，维稳工作再发力，全力维护群众合法权益，持续保持社会安全稳定。

与会人员还实地观摩了高新区（城南街道）综治中心、高新区（城南街道）新庄社区公共服务中心、如皋市人民来访接待中心，观看了我市信访工作专题宣传片。

业工作情况进行了汇报。

市政协主席张元健就此次民主评议的组织实施提出三个“到位”要求，一是认识到位，增强责任感。对被评议部门而言，要高度重视评议工作，增强接受监督的责任感，积极支持政协履行民主监督职能，把各方面的关心关注转化为动能动力，积极主动配合做好各项工作；对政协各评议小组而言，要以高度负责的态度组织好、落实好评议工作，实事求是反映情况，客观公正地评价成绩，正确处理参与、支持、监督和服务的关系，合理安排日程时间，确保评议工作和本职工作两不误、两促进。二是组织到位，提升满意度。要遵循公开公正的原则、民主帮助的原则、实事求是的原则，精准有序的组织活动，提升参与各方的满意度。三是保障到位，确保实效性。此次评议工作时间紧、任务重、要求高，参加民主评议的全体政协委员和相关部门要把握民主评议的工作导向，加强评议工作的指导协调，严格民主评议的工作纪律，注重评议工作的舆论宣传，确保按时按质完成预期目标任务。

我市全力确保社会救助精准识别

本报讯（通讯员冒爱锋 融媒体记者顾忠兵）精准识别是实现精准扶贫的前提和基础，直接关系政策的公正公平。连日来，市民政局不断完善健全完善精准识别的手段和方式，以达到精准扶贫、精准脱贫，实现打赢脱贫攻坚战的目标。

开展农村低保专项治理工作。该局全面排查问题，市、镇、村三级共同推进，集中排查整治“人情保、关系保”和“错保、漏保”等问题，并进一步规范低保受理、审核和审批流程。加大宣传力度，一方面加大在新闻媒体的宣传力度，另一方面持续广泛深入农村农户，重点宣传低保标准、申请条件、操作程序、申请审批流程等，做到低保政策宣传到户到人。强化公示监督，落实好低保户纳入过程的三榜公示制度，对已确定享受政策的低保户家庭信息必须在村（居）委会公示栏长期公示，接受群众监督。目前，各镇（区、街道）已完成自查自纠，专项治理过程中主动将符合条件的40多人纳入低保。

线上建立核对系统进行比对。今年7月份，救助家庭经济状况核对系统正式投入使用，目前核对数据库已初具规模，实现了与10个部门、21项数据的联网共享。横向，民政、公安、人社、住房公积金、国土资源、工商、税务、农委、编办、残联等部门对接，实现信息互联互通；纵向，完成了省、市、县三级联网对接，共享户籍、不动产、金融资产等数据资源。截至9月底，全市1.6万人签订授权委托书进行经济状况比对，反馈存疑数据2.8万条；依据比对数据，市民政局及时取消了隐瞒财产申报的低保对象，确保民政救助资金用在刀刃上。

我市有效筑牢基层维稳“第一道防线”

本报讯（通讯员朱旭 融媒体记者吴青青）近日，记者从市司法局获悉，今年以来，该局积极履行工作职责，创新人民调解工作方法，为人民调解工作注入全新活力，推动实现人民调解应调尽调，充分发挥人民调解“第一道防线”作用。

强化平台支撑力，增强调解力量。不断巩固市镇村三级调解架构，推进“你点我调”立体式人民调解服务。优化人民调解队伍，组建以基层

专兼职调解员、网格员为主体的人民调解信息员队伍，扩大矛盾纠纷信息收集、反馈面。结合我市是世界长寿之乡的实际，拓宽人民调解领域，联合市法院、人社局成立“法暖黄昏”老年人权益司法保障工作站，有效保障老年人利益，创造一个健康的生活环境。工作站成立以来，已经成功处理24起涉老年人权益保障的诉讼纠纷，包括赡养、分家析产、遗产继承及直接申请指定监护人等数十起。强化品

牌辐射力，创新调解模式。充分发挥“刘德华个人调解室”的品牌辐射作用，在全市范围内大力推进人民调解“一镇一品”建设，形成因地制宜的“如皋特色”调解文化。积极推进建立律师调解试点，引入专业律师力量为调解工作注入新活力，“线上律师调解中心+线下律师调解工作室”双线并行，切实深化多元纠纷解决机制。坚持和发展“枫桥经验”，探索“枫桥式”人民调解，全面推进“枫桥式”司法所建设，不

断优化基层调解基础。强化行动破阻力，总结调解经验。以人民群众的利益为出发点，不断深化“访调对接”机制，并充分发挥医调委、交调委等专业性和行业性调委会的积极作用，有效助力人民调解参与信访化解专项行动。加强对优秀调解经验的总结提炼和推广，建立健全对口式循案调解机制，层级部署、因案制宜、部门联动，力压民商事纠纷，集中攻坚信访案件中的“硬骨头”。

如皋中专团队获省职业教育创新大赛机器人项目一等奖

本报讯（通讯员焦宇轩 融媒体记者李军）日前，第八届江苏省职业教育创新大赛创新作品、机器人赛项获奖名单公布，如皋中专两支VEX机器人参赛队分别荣获冠军和季军，学生创新作品“滑轮式新型便捷高效农药喷雾器”获得三等奖。近期，学校VEX机器人冠军队还将代表江苏省赴澳门参加亚洲机器人锦标赛。

本届江苏省职业教育创新大赛由江苏省教育厅等八个部门（单位）联

合主办，来自全省职教领域的1000多名师生齐聚常州武进参加了为期两天的展评活动。活动充分展示了近两年来江苏省职业教育领域学生的创新成果。VEX工程挑战赛契合产业智能化的趋势及院校人才培养的需要，侧重于培养学生的思维能力、团队合作能力及学生掌握机器人基础知识的能力。来自全省的27支VEX机器人队伍按照国赛赛制参与角逐，如皋中专参赛队伍经过全力拼搏，获得冠

军和季军。同时如皋中专学生的创新作品“滑轮式新型便捷高效农药喷雾器”由于选题与设计的创造性、科学性、先进性、实用性突出，通过网上审核评分、现场展评及答辩评分，从总数470件的申报创新作品中脱颖而出。

“学校组织的机器人实践活动不但锻炼了我的动手能力，而且培养了我的创造性思维能力，至关重要的是锻炼了我百折不挠的精神，现在我的

很多做事方法、思维方式都是从机器人实践活动中受益的。”冠军队操作手李王炜这样说道。

据悉，近几年来，如皋中专积极突破自身发展瓶颈，大力促进学校智能机器人实验室建设，通过完善实践教学体系，加强了职业教育人才培养，引导学生在学习专业技能的同时，发挥所学专业及思维兴趣来创新、接触和探索创新的思路，为学生创新创业能力奠定坚实的基础。

如皋如海河大桥本月起实施8个月的维修加固

本报讯（通讯员高康 钱进 融媒体记者李军）昨日，记者从市交通运输部门获悉，本月起至明年5月31日，204国道如皋市如海运河大桥实施为期8个月的维修加固工程。施工期间，该水域根据施工需要实行断航或区间性断航。如皋市地方海事处抽调两艘海巡艇和8名执法人员在施工水域上下游实施临时交通管制，确保维修作业的顺利进行和施工水域的安全有序。

如皋市如海运河大桥是204国道上的重要桥梁，建造于2008年，桥梁全长457.2米，桥面全宽26米，双

向四车道。去年在日常巡航中，发现该桥左幅3号墩、4号墩曾遭受过过往船舶撞击，致使4号墩处两根立柱发生明显倾斜偏位。据了解，此次维修加固工程主要包括4号墩上部结构整体顶升，立柱纠偏；3号墩、4号墩基桩“夹克法”水下加固、立柱包钢加固；4号墩新增灌注桩、系梁加大断面；新增通航孔防撞墩等。

如海运河大桥维修加固施工前，地方海事部门发布了航行通告，要求施工单位在施工水域上、下游分别设置警示标志和禁止标志，施工船舶按规定悬挂显示相应的号灯号型。

不断创新产品 提供多维度服务 我市努力打通普惠金融“最后一公里”

到菜市场买菜，去医院就医，出门打车……眼下，这些日常消费行为，我市广大市民都可以通过移动支付轻松完成。

金融是经济的血脉，金融强则经济强，金融活则经济活。我市鼓励推动金融机构积极支持如皋经济社会发展，全方位多维度强化金融服务，将金融的活水引向一二三产业、融入百姓生活，努力打通普惠金融“最后一公里”。

实体经济是区域发展的“定海神

针”。近年来，我市持续开展“千企百亿”银政企对接活动，创新设立信保基金，改造和发展融资担保公司，努力营造良好金融生态。在浓厚氛围的感染下，我市广大金融机构不断加大对实体经济支持力度，优化信贷投放结构，在积极寻求与优质大中型企业合作的同时，将触角更多延伸到初创型、成长性、科技型小微企业。

用金融“一泓清泉”助推特色小镇建设，着力关注“氢能小镇”的独特区位、优势产业和可持续发展能力，谋

划在产业设施、基础设施、公共服务设施等方面提供信贷服务，支持“特色小镇”加快建设。

人才资源是经济社会发展第一资源。人才的吸引需要打造承载人才的支柱产业和良好的营商环境，获得贷款是营商环境的重要组成部分。我市鼓励广大金融机构创新服务，助推人才振兴，支持大学生、科技人员回乡创业，扶持外出务工人员、个体工商户等返乡从事农业开发。针对广大中小企业和创业人员，金融单位积极开

辟绿色通道，并提供融资知识培训、特色信贷产品、个性化融资设计、理财顾问服务等，努力帮助他们解决资金需求。

心系百姓民生，让百姓体验有“温度”的金融服务。我市广大金融机构以“不断满足人民日益增长的美好生活需要”为工作出发点，谋划推动旅游观光、休闲度假、文化体育、健康养老等金融需求，推动乡村旅游产业发展；围绕建设美丽如皋新要求，
【下转A2版】